TPUT'OHOMETPUYECKHUE (rpynnupoBka)

a) Pemure ypaBHenue

2xcosx —8cosx+x—4=0
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a) Pemnre ypaBaenue

2cos3x —cos®?x+2cosx—1=0
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0) Haitnure ero KopHu, pUHAUIekKALIHE OTPE3KY [Zn; ?]

2 (m3)

13 a) Pemnre ypaBnenue
2cos3x + V3cos?x +2cosx +V3 =0

0) Haitnure ero kopHu, NpHHAUIEKAILUE OTPE3KY [—27r; - %]
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a) Petunte ypaBHeHue
V2cos3x — V2 cos x + sin?x = 0
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0) HaiinuTe ero KopHH, NpUHAUIEKALLUE OTPE3KY [? : 41[]

3 (13)

a) Pewunre ypaBHeHue

V2sin3x — V2 sinx + cos?x = 0

~ “ 5w
0) Haiigure ero KOpHH, IMPpHUHAJICKAIIUE OTPE3KY [— 7; —71']




